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17-24_képA soros udvaros beépítési mód mellett a hagyományos tömeg- 
formálású, utcára meroleges, az általánosnál meredekebb teto- 
hajlásszögu nyeregtetovel fedett korai lakóház, múlt idézo épü- 
lettömeg. Fontos utcaképi elem. Településtörténeti emlék, a nyá- 
ri konyhával és tömör falazott kerítéssel együtt helyi építészeti 
értékként védendo.

Felújítás esetén az eredeti nyílásrend és nyílászárók 
helyreállítása javasolt, az utcai homlokzat simított felületen való 
fehér meszelésével a nyílászárók okker,zöld vagy világos barna 
mázolásával, léc vagy deszka kapu kialakításával.

Az épület hagyományos hosszanti tornácos tömegformája és a 
szép vésett utcai tornácajtó, helyi építészeti értékként védendo.

Megfontolandó a déli fekvésu tornác visszaalakítása ami a ked- 
vezobb megjelenés mellett a lakás helyiségeinek jobb megvilá- 
gítását és közvetlen szellozését is eredményezné. a nyílászárók 
zöld vagy okker,világosbarna mázolás emelné a védett épület 
megjelenési értékét.
Az utcaképbe való jobb illeszkedését segítené elo a jelenlegi 
kerítés pillérek közének befalazásával alakítható tömör felület és 
a deszka vagy suru léces kapu akár a jelenlegire szerelve.
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Fontos helytörténeti és építészeti emlék a meredek tetovel meg- 
maradt a településkori formára utaló épülettömeg és udvari hom- 
lokzati nyílásrend, a helyreállított utcai nyílászárókkal együtt.

Az épület hagyományos hosszanti tömegformálása,nyílásrendje és
 a nyílások formája az egyszeru vakolt díszek, helyi építészeti 
értéket jelentenek.

A szép formájú épület felújítása esetén az utcai homlokzat álló ab- 
lakainak egyszeru vakolat keretezése, külso zsaluszárnyakkal való
 ellátása vonzóbbá tenné azt, csakúgy mint az utcában hagyomá- 
nyos tömör falazott kerítés,vagy deszka esetleg suru léckerítés és 
kapu helyreállítása.

A mennyiben mód van rá, érdemes a drótkerítés helyett tömör 
falazott vagy deszka, illetve suru léces kerítést készíteni kapuval 
együtt. Az épület értékét feltétlenül emelné az udvari nyílászárók 
eredeti formában történo helyreállítása, ez elsodlegesen a két- 
szárnyú vésett fa bejárati ajtó esetében fontos.
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Feltétlenül megorzendo helytörténeti és építészeti érték a telepí- 
téskori formát orzo meredek teto és a hosszanti épülettömeg, a 
hagyományos nyílásrend és a falazott kerítés.

H1

Az utcai homlokzat - színkiemelés nélküli - egységes fehér 
meszelése a nyílászárók zöld vagy okker színu mázolása, a 
falazott kerítés égetett vörös meszelése, fehér lezárással, 
valamint egyszeru deszka vagy suru léckapu javasolt. 
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25-32_képAz épület hagyományos hosszanti tömege, mellvédes pillérsoros 
tornáca fontos helyi építészeti érték a telek teljes utcafrontján vé- 
gigfutó arányos tömör falazott kerítéssel és a míves kovácsoltvas 
kapuval együtt!

Megfontolandó a déli fekvésu tornác visszaalakítása ami a  kedve- 
zobb megjelenés mellett a lakás helyiségeinek jobb megvilágítását 
és közvetlen szellozését is eredményezné.Felújítás esetén az ut- 
cai homlokzaton az eredeti arányú két álló ablak visszaállítása és 
a színkiemelés nélküli egységes fehér meszelés javasolt.
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